
平成29年2月1日 　

学校評価アンケートの結果と考察

実施日：平成28年11月下旬～12月中旬

回答数：児 童 186（回収率 98.9％）

保護者 132（回収率 86.8％）

教職員 25
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⑪学校や学級では，保護者と連携をとって教

育活動を進めているか

保護者

教職員

Ａ～十分である

Ｂ～どちらかといえば十分である

Ｃ～どちらかといえば不十分である

Ｄ～不十分である

（児童へは，同じ観点の質問をわかりやすい言葉に

置き換えてアンケートを実施しています。なお，⑩の

学校・学級と保護者との連携については，児童に質

問しておりません。）
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⑩学校では，子どもたちが命を守り安全に気を

つけて生活できる取組を行っているか
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⑨学校では，子どもたちが健康に気をつけ、進

んで運動をする取組を行っているか
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⑧子どもたちは，先生や友達からよさや頑張り

を認められているか

児童

保護者

教職員

80%

15%

4% 2%

71%

27%

2% 0%

28%

68%

4% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

⑦子どもたちは，積極的に学習や行事などに

取り組んでいるか
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⑤学校は，心豊かな子どもたちを育てようと努

めているか
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④子どもたちは，学級や学校で安心して楽しく

生活しているか
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③学校では，宿題や家庭学習などの習慣化を

図っているか
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②学校では，子どもが進んで読書に親しむ取組

を行っているか
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①担任やＴＴは楽しくわかりやすい授業づくり

に努めていますか
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⑥学校では，いじめや問題があったとき，すぐ

話を聞いて対応しているか

児童

保護者

教職員

昨年末に実施しました本校の学校評価アンケート

にご協力いただきありがとうございます。結果とその

考察について，お知らせします。


